Hospodářské výpočty – úrokový počet


Poznámka: Při zjišťování počtu dnů úrokovací doby užívejte pravidlo 30/360.

Máme vypočítat úrok 9% z jistiny Kč 64 000,- za dobu od 8.3. do 16.10.

[Kč 3 488,-]

Vypočtěte úrokovací dobu ve dnech.

1.1.-1.4.




1.1-31.12.

2.9.-7.12.




27.4-13.9.

12.2.-6.8.




25.5.-11.8.

29.3.-1.11.




7.11.-29.11.

5.7.-9.8.




13.2.-15.12.

Jaký úrok v Kč zaplatí dlužník, který si na půl roku vypůjčil Kč 52 000,- při 12% p.a.?

Vypočtěte 4% úrok z částky Kč 75 300,- za dobu 6.3.-17.12.

Vypočtěte úrok ve výši 6% z částky Kč 1 738 000,- za dobu 2.2-31.12.

Určete 2% úrok z částky Kč 732 620,- za dobu 1.1-7.10.

Vypočtěte úrok ve výši 12% z částky Kč 3 575,- za dobu 29.8.-7.11.

Zjistěte 5% úrok z částky Kč 2 542 000,- za dobu 21.1.-7.8.

Vypočtěte 4% úrok z částky kč 378 952,- za dobu 1.1.-31.12.

Vypočtěte úrok ve výši 2% z částky Kč 685 000,- za dobu  4.4-8.9

Vypočtěte úrok ve výši 12% z částky Kč 843 640,- za dobu 5.6.-10.12.

Určete 5% úrok z částky Kč 148 510,. Za dobu 30.5.-3.8.

Při úroku 6% zaplatil dlužník za 25 dnů Kč 1 060,-. Jak velká byla půjčka?

Dlužník splatil půjčku a zaplatil úroky částkou Kč 38 527,-. Peníze si půjčil na 170 dnů při 12% úroku. Jak velkou měl půjčku?

Vypočítejte původní jistiny:

a) úrok Kč 92,-; 58 dnů; úroková míra 1,5% .

b) úrok Kč 438,- ;320 dnů; úroková míra 6%

c) úrok Kč19,10 ; 5 měsíců; úroková míra 2,5% .

d) úrok Kč 147,-;93 dnů; úroková míra 12% .

Kolik si vypůjčil dlužník, jestliže 

a) splatil Kč 38 427,- za 93 dnů;úroková míra 18% .

b) splatil Kč 47 920,- za 147 dnů; úroková míra 14% .

c) splatil Kč 728 326,- za 330 dnů;úroková míra 12% .

d) splatil Kč 12 456,- za 24 dnů; úroková míra 9% .

Jaká byla  původní jistina,neuvažujete-li daň z příjmů,kterou peněžní ústavy  srážejí, jestliže

a) po připsání 4% úroku na 79 dnů byl na vkladní knížce (VK) zůstatek Kč 43 231,- .

b) po připsání 12% úroku na 170 dnů byl na VK zůstatek Kč 378 491.-.

c) po připsání 18% úroku na 243 dnů byl na VK zůstatek Kč 927 000.-.

d) po připsání 4% úroku na 330 dnů byl na VK zůstatek Kč 204 810.-.

e) po připsání 9% úroku na 96 dnů byl na VK zůstatek Kč 15 420,-.

Vypočtěte, jak velká byla původní jistina, jestliže dlužník zaplatil

a) úrok Kč 38,- za 56 dnů,při úrokové míře 12% .

b) úrok Kč 730,- za 298 dnů,při úrokové míře 9% .

c) úrok Kč 272,- za 129 dnů,při úrokové míře 18% .

d) částku Kč 278 000,- za 310 dnů, při úrokové míře 18% .

e) částku Kč 92 746,- za 215 dnů, při úrokové míře 12% .

f) částku Kč 172 824,- za 139 dnů,při úrokové míře 12% .

Dlužník splatil půjčku Kč 42 000,- úročenou 9% a zaplatil úroky  v částce Kč 3 097,50. Kolik dnů měl  peníze půjčeny?

Za jakou dobu (ve dnech) přinesl vklad Kč 18 000,- při 12%  úrokové míře částku Kč 294,-?

Za jak dlouho přinese jistina Kč 240 000,- při úrokové míře 6% úrok ve výši Kč 10 000,-?

Jaká byla původní jistina, neuvažujete-li daň z příjmů, kterou peněžní ústavy srážejí, jestliže:

a) po připsání 4% úroku na 79 dnů byl na vkladní knížce (VK) zůstatek Kč 43 231.-.

b) po připsání 12% úroku na 170 dnů byl na VK zůstatek Kč 378 491.-.

c) po připsání 18% úroku na 243 dnů byl VK zůstatek Kč 927 000.-.

d) po připsání 4% úroku na 330 dnů byl na VK zůstatek Kč 204 810.-.

e) po připsaní 9% úroku na 97 dnů byl na VK zůstatek Kč 15 420.-.

Vypočtete, jak velká byla původní jistina, jestliže dlužník zaplatil

a) úrok Kč 38.-. za 56 dnů, při úrokové míře 12%

b) úrok Kč 730.-. za 298 dnů, při úrokové míře 9%

c) částku Kč 92 746,- za 215 dnů při úrokové míře 12 %

d) částku Kč 172 824,- za 139 dnů, při úrokové míře 12 %

Banka požaduje splacení půjčení Kč 24 000,- poskytnuté na 180 dnů. Součastně uplatňuje nárok na úroky v částce Kč 1 440,- . Jakou úrokovou míru měla půjčka?

Stanovte úrokovou míru, při které poskytne jistina Kč 86 400,- za dobu 5. 3. – 14. 12. úrok v částce Kč 2 678,40 Kč.

Na kolik % byla úročena jistina Kč 827 500,-, která za 81 dnů vynesla úrok Kč 7 447,50? 

Banka požaduje splacení půjčky Kč 24 000,- poskytnuté na 180 dnů. Součastně uplatňuje nárok na úroky v částce Kč 1 440,-. Jakou úrokovou míru měla půjčka?

Stanovte úrokovou míru, při které poskytne jistina Kč 86 400,- za dobu 5.3- 14. 12. úrok v částce Kč 2 672,40.

Na kolik % byla úročena jistina Kč 827 500,-. Která za 81 dnů vynesla úrok Kč 7 447,50?

Jak velký byl připsaný úrok 12% za 85 dní, jestliže po připsání úroku činila Kč24 680,-?

Jak velký byl úrok 3,5% za 48 dní, jestliže po připsání úroku činila jistina Kč 18 084,-?

Vypočtěte, jak velká byla jistina, kolik Kč činil úrok, když podnik  vyrovnal dluh a úroky částkou Kč 687 644,44 při úroku 8% p.a. Půjčka byla poskytnuta 16.1. a splacena 21.12.

Stanovte úrokovou míru, při které poskytne jistina Kč 11 520,- za 55 dní Kč 158,40 úroku.

Při jaké úrokové míře přinese jistina Kč 21 000,- za 160 dní úrok ve výši Kč 1 120,-?

Na kolik  procent byla úročena jistina Kč 12 600,- , která za 8 měsíců vynesla úrok Kč 302,40?
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